

Юсупова Диана Зуфаровна, 14 лет, 8 класс

Адрес: Тюменская область, Аромашевский район, д. Новоаптула, ул. Салавата Юлаева 73

Место учебы: Филиал МАОУ «Аромашевская СОШ им. В.Д. Кармацкого»
Новоаптулинская ООШ

Контакты: 89088727317

Эссе на тему: "Горжусь тобой, моя Россия!"

Родина! Я думаю, что многие испытывают чувство гордости, когда слышат это слово. Наша страна самая величественная и могущественная в мире. И это не раз было доказано нашими предками. Из поколения в поколение люди передают свою любовь к родине своим потомкам. Нам удалось сохранить самобытную культуру, которая складывалась тысячелетиями. И теперь, приумножаясь нашими современниками, она не оставляет равнодушными ни одного туриста. Россия славится своей необычайной красотой, необъятными полями и лесами, реками и озерами.

Россия богата выдающимися личностями, известными всему миру. Красоту и величие России воспевали великие писатели: А.С. Пушкин, Л.Н. Толстой, И.А. Тургенев. Не найдётся ни одного человека, который бы не был знаком с их творчеством. А картины знаменитых российских художников, таких как Васнецов, Серов, Репин, украшают музеи и галереи самых разных стран и континентов. Всемирно известные российские учёные внесли немаловажный вклад в развитии современной науки, именно им принадлежит ряд великих изобретений, без которых человечество не достигло бы такого прогресса. Я горжусь, что Россия подарила миру таких гениев, как Ломоносов, Кулибин и Попов. А сколько бед и трагедий выпало на долю русского народа. Но каждый раз он с честью отстаивал свою свободу и независимость. Мне приятно осознавать, что я тоже являюсь частицей той великой истории, созданной негибимой волей нашего народа.

Особый трепет во мне вызывают мысли о моей малой Родине. Я горжусь, что я живу в Тюменской области расположенной в Западной Сибири. Сибирь-самая большая по площади и одна из богатых природных областей России.

Я живу в небольшой татарской деревне Новоаптула. Но меня окружают с разных сторон такие старинные города, как Тобольск и Ишим. На высоком холме у слияния рек Иртыша и Тобола раскинулся старинный Тобольск, один из крупных центров русской культуры и истории.

Тобольск подарил миру огромное количество гениальных людей. Здесь родился известный всему миру ученый Д.И. Менделеев, который провел в

Тобольске свои детские и юношеские годы, замечательный композитор, автор знаменитого «Соловья» А.А. Алябьев, художник-передвижник В.Г. Перов. Здесь жили и работали: картограф, архитектор и ученый С.У. Ремезова, автор незабвенного «Конька-Горбунка» П.П. Ершов, художник Суриков. Помнит Тобольск и о пребывании в городе декабристов - В.К. Кюхельбекера, А.Н. Муравьева, И.А. Анненкова, М.А. Фонвизина и других.

Второй город -Ишим с интересной историей, своими знаменитыми именами и достопримечательностями. К памятникам архитектуры относят Богоявленский собор (1793 год). Первый каменный храм в городе и области. Известными земляками, которыми гордятся ишимцы, являются – основатель телебашни Останкино Николай Никитин и поэт Петр Ершов – автор знаменитой сказки «Конек-Горбунок».

И можно еще бесконечно долго рассказывать об уникальности родной мне земли, в которой мне посчастливилось родиться и жить.

Мы, Россияне, обладатели великого наследия. Нам есть, что помнить. Нам есть, чем гордиться.